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Total
Age Sex Region 2010 Vote

18-34 35-54 55+ Male Female South Labour Conservative

1024 449 371 205 380 644 424 232 368 217 211 151
Weighted total 1024 322 356 346 504 520 466 220 338 194 251 164

Agree 327 81 129 116 182 145 140 80 106 97 92 45
31.9% 25.2% 36.2% 33.5% 36.1% 27.9% 30.0% 36.4% 31.4% 50.0% 36.7% 27.4%

Disagree 305 62 104 138 187 117 136 67 102 41 105 59
29.8% 19.3% 29.2% 39.9% 37.1% 22.5% 29.2% 30.5% 30.2% 21.1% 41.8% 36.0%

Don't know 393 179 123 92 135 258 190 73 130 56 54 61
38.4% 55.6% 34.6% 26.6% 26.8% 49.6% 40.8% 33.2% 38.5% 28.9% 21.5% 37.2%

Total 1024 322 356 346 504 520 466 220 338 194 251 164
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Following the resignation of Conservative MP Patrick Mercer, there will be a by-election to elect a new MP in Newark in the coming weeks. Despite some in the media 
suggesting that UKIP leader Nigel Farage should be the UKIP candidate, Nigel Farage has said today that he will not be personally standing in this by-election. Do you 
agree or disagree with each of the following statements? 

Q1: “Nigel Farage chose not to stand in Newark primarily because he is scared of losing”
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Total
Age Sex Region 2010 Vote

18-34 35-54 55+ Male Female South Labour Conservative

1021 447 368 208 381 640 424 232 366 214 215 150
Weighted total 1021 320 353 349 505 516 466 220 336 191 255 163

Agree 217 40 79 98 134 82 92 55 70 29 88 28
21.3% 12.5% 22.4% 28.1% 26.5% 15.9% 19.7% 25.0% 20.8% 15.2% 34.5% 17.2%

Disagree 502 139 186 177 278 224 226 108 168 125 124 95
49.2% 43.4% 52.7% 50.7% 55.1% 43.4% 48.5% 49.1% 50.0% 65.5% 48.6% 58.3%

Don't know 303 141 88 73 93 209 148 57 98 36 42 40
29.7% 44.1% 24.9% 20.9% 18.4% 40.5% 31.8% 25.9% 29.2% 18.9% 16.5% 24.5%

Total 1021 320 353 349 505 516 466 220 336 191 255 163
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Q2: “I would vote for Nigel Farage if he was standing in my constituency”
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